

В Красноярске сотрудница налоговой инспекции и бывший полицейский предстанут перед судом по обвинению в получении взятки и злоупотреблении должностными полномочиями



Вторым управлением по расследованию особо важных дел ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия завершено расследование уголовного дела в отношении сотрудницы одной из инспекций Федеральной налоговой службы по Красноярскому краю и бывшего сотрудника отдела экономической безопасности и противодействия коррупции МУ МВД России «Красноярское». В зависимости от роли каждого они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных ч. 6 ст. 290 УК РФ (получение взятки в особо крупном размере, группой лиц по предварительному сговору), ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

Уголовное дело возбуждено на основании материалов, представленных УФСБ России по Красноярскому краю.

По данным следствия, в период с 06 апреля 2016 года по 16 августа 2018 года обвиняемые, действуя группой лиц, по предварительному сговору, являясь должностными лицами, получили от директора двух коммерческих организаций через посредника взятку в виде денег в общей сумме более 2 миллионов рублей.

Взятка предназначалась за неиницирование процессуальных проверок при наличии данных, указывающих о незаконной банковской деятельности директора коммерческой организации. Сотрудник полиции предоставлял директору сведения, известные ему в связи с осуществлением своей служебной деятельности, в том числе о проведении камеральных проверок налоговой службой в отношении организаций, в свою очередь сотрудница налоговой инспекции оказывала взяткодателю консультации и оказывала содействие в решении вопросов о возмещении НДС.

Незаконно полученными денежными средствами обвиняемые распорядились по своему усмотрению.

Кроме того, сотрудница налоговой службы, действуя из корыстной заинтересованности в виде получения взятки, осведомленная о невозможности возмещения НДС в отношении одной из коммерческих организаций, в связи с тем, что она фактически не осуществляла хозяйственную деятельность, по результатам проведенной камеральной налоговой проверки незаконно возместила НДС одной из коммерческих организаций на сумму около 750 тысяч рублей.

В отношении бывшего сотрудника полиции избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, женщина находится под домашним арестом.

Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

22 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1742477>